

中聯辦新界工作部新春酒會

林武帶領祝酒 劉林致辭 曾德成劉皇發胡小蘭張學明等主禮

香港文匯報訊(記者解玲)中聯辦新界工作部2014年新春酒會昨日假荃灣悅來酒店隆重舉行,逾1,300名各界嘉賓、地區賢達應邀到會共賀新春。中聯辦副主任林武出席主禮,帶領祝酒,向各界新、老朋友祝福馬年吉祥如意、一馬當先,並祝國家更繁榮富強,香港更繁榮穩定,來賓家庭幸福、身體健康、事業進步。劉林部長在酒會上致辭時,感謝社會各界對新界工作部一直以來的信任、支持和幫助,呼籲大家攜手求共識,匯聚正能量,勇敢面對新挑戰,創造馬年新功業,以真誠和努力共圓香港夢、「中國夢」。



▲劉林感謝各界對新界工作部的信任、支持與幫助。 曾慶威攝

◀中聯辦新界工作部新春團拜,賓主舉杯祝酒。 曾慶威攝

昨日登台祝酒的主禮嘉賓還有民政事務局長曾德成,新界鄉議局主席劉皇發,外交部駐港公署副主任胡小蘭,行政會議成員張學明等。

張肖鷹葉虎楊小嫻何平等共賀

中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、葉虎、楊小嫻,部長高級助理何平,同向來賓祝酒,齊賀新春,氣氛溫馨熱鬧。

劉林致辭時表示,過去一年,在新一屆中央領導集體帶領下,國家、社會、政治、文化呈現新氣象,經濟、民生長足進步,國際地位和影響力明顯提升。特區政府穩中求

變,經濟溫和增長,失業率處低位,社會保持穩定,有此成績實屬不易。「過去一年,我們共同分享作為中國人的尊嚴和榮耀,也加深相互理解和情誼。國家全面深化改革,既需要香港同胞支持,也給香港帶來更大發展機遇。我們有理由相信,包括香港同胞在內,全體中國人的『中國夢』必將一步一步成為現實!」

加強各界溝通做好服務

劉林強調,新一年,新界工作部全仁將認真貫徹中央在香港依法落實普選的意志,與廣大愛國愛港人士一起,堅持遵循基本法和全國人大常委會有關決定,確保

特區行政長官必須由不與中央對抗的人擔任,支持特區政府以「有商有量,實現普選」務實態度推進政改,為實現香港長遠福祉盡應有責任和義務。

他續說,新界工作部全仁將加強與社會各界的溝通聯繫,在「愛國愛港」原則下互信合作,支持特區政府依法施政,為有需要的香港同胞做好服務,做特區政府的好夥伴,做各界人士的好朋友,真誠期望繼續得到大家信任與支持。

梁志祥廖榕就張德熙等出席

出席酒會特邀嘉賓包括新界社團聯合會會長梁志祥,香

港工商總會首席會長廖榕就,新界總商會會長張德熙,香港婦聯主席葉順興,新界地區事務顧問協會主席林德亮,新界潮人總會主席周厚澄,新界校長會會長朱景玄,香港漁民團體聯合會主席張少強,新界青年聯會主席陳恒鑽,香港農業聯合會會長何俊賢等。

酒會上,政府官員、港區全國人大代表、立法會議員新界九區區政事務專員、新界各區區議會主席、工商團體領袖、鄉事會主席及三大慈善機構董事局負責人等社會各界知名人士,以及中聯辦有關部門負責人,逾1,300人歡聚一堂,暢敘情誼,展望未來,共迎新歲。



▲泉州同鄉會新春團拜「人日」舉行,濃濃的人情味點滴在心頭。

泉州鄉會「人日」團拜

香港文匯報訊(記者子京)香港泉州同鄉會正月初七「人日」在會所舉行甲午馬年新春團拜。香港福建社團聯合會榮譽主席林廣兆,泉州同鄉會第十二屆理事長楊華陽、監事長沈墨同,永遠榮譽會長劉與量、陳燕南、余明聰、蔡毅、陳亨利,榮譽會長梁奕明、郭二澈,常務副監事長萬碧蓮,永遠名譽會長黃若虹、謝宇輝,第十二屆新增永遠名譽會長林尚鵬與60多位理監事,共賀

新春快樂。

一年之計在於春,傳統新春團拜選擇人人生日的正月初七「人日」,濃濃的人情味點滴在心頭。當日,泉州鄉賢聚首一堂,互致恭喜、祝福。楊華陽代表第十二屆理監事會祝福大家馬上成功、馬上幸福、馬上好運。

楊華陽致辭 沈墨同送祝福

楊華陽回顧上任一年來,在大家支持下,同鄉會秉承傳統,會務有聲有色、紅紅火火。今年適逢同鄉會成立25周年,正在籌劃慶祝活動,希望大家同心協力,多出點子,多提建議,薪火相傳,發揚「敦睦鄉誼、聯絡鄉情」精神。

團拜由沈墨同主持,他祝各位鄉親馬年進步,身體健康。劉與量、陳燕南、余明聰、蔡毅、陳亨利,梁奕明、郭二澈、萬碧蓮等眾多首長表達新春祝福,並對同鄉會會務發展送上祝願。

團拜精心安排,會所張燈結綵,喜氣洋洋,訂製各類小吃,尤其是具家鄉特色的菜餚、炸棗和雜菜湯,讓鄉賢大快朵頤。

2014 香港教育及職業博覽 河南代表團

主辦：河南省人民政府
承辦：河南省教育廳 河南省人民政府港澳辦 香港文匯報中原分社

國家中等職業教育改革發展示範學校

嵩縣中等專業學校

學校基本情況

嵩縣中等專業學校的前身是嵩縣第一職業技術高中,創辦於1985年10月,1994年被河南省教委確定為「河南省示範性職業學校」,1995年經省教委批准晉升為「嵩縣職業中等專業學校」,2000年9月被省教育廳確定為「河南省重點中等職業學校」,2009年經市教育局批准晉升為普通中等專業學校。2012年被國家教育部、財政部、人社部確定為第三批「國家中等職業教育改革發展示範學校」。

我在校學生4200餘名,佔地面積175畝,其中縣城新校區佔地130畝,田湖校區佔地45畝,總建築面積78805平方米。現有教職工183名,其中專任教師163名,理論課教師75名,專任專業課教師88名,雙師型教師73名。

現開設有電腦應用、電子技術應用、機電一體化、旅遊管理、畜禽生產與疾病防治、建築工程、採礦技術、汽車運用與維修、學前教育、客戶信息服務等十餘個專業。

擁有電腦820台,DS系列通用電子電工實驗室,電子實驗室、家電實驗室、焊工實習室、旅遊實習室、形體訓練室、汽車維修室、機電維修部等,各類儀器設備價值1580餘萬元,圖書室藏有各類圖書10.6萬冊,報刊雜誌230餘種,能較好地滿足教學需要。

學校的特長

我堅持對口高考和就業培訓並重,對口高考錄取總人數在洛陽市職業學校中已連續十四年排名第二,先後有3248名學生升入高校。在辦好長班的同時,長短班結合、學歷和非學歷教育結合,培訓不同類型的專業人才,共為社會輸送各類專業技術人才4萬餘名,學生就業率達96%,大多數畢業生月工資都在2000元以上,他們嫺熟的技藝深得用人單位好評。目前,我已成为富士康集團、華碩電腦集團、杭州摩托羅拉、昆山仁寶電腦、寧波奧克斯集團等全球知名企業的培訓基地,並可訂單式招生培養。

學校的榮譽

辦學28年來,學校曾多次獲獎。1998年被评为「河南名校」;2000年被省教委授予「河南省中等職業教育教學工作示範學校」;2006年被授予「河南省職業教育先進單位」稱號;2007年被授予「河南省職業教育先進集體」稱號;2010年11月順利通過省教育教學質量評估驗收,被確定為優秀等級,學校被洛陽市教育局確定為「洛陽市教育教學三星級學校」、「洛陽市職業教育先進集體」;2011年榮獲「河南省職業教育攻堅工作先進單位」稱號。

新安縣職業高中

學校概況

新安縣職業高中創辦於1982年,2002年被評為河南省重點職業高中,2005年被評為國家級重點中等職業學校,2010年成功躋身全國首批276所改革發展示範學校行列。先後榮獲全國職業教育先進單位、國家職業教育質量管制示範基地、全國青少年素質教育示範單位、國家藝術教育特色單位、教育部「文明風采」競賽優秀組織單位、全國青少年電腦表演賽優秀組織單位、全國青少年思想道德建設先進單位、全國專業技能競賽先進單位等榮譽稱號。

學校佔地257畝,建築面積9.5萬平方米。擁有教職員工500餘人,103個專業班,學生7000餘人(含頂崗實習和訂單培養學生),培訓學員2000餘人,總人數9000餘人。

學校優勢

學校開設有電腦、電子、機制、數控、園藝、動科、旅遊、化工、醫學、服裝、國貿、美術、音樂、法律事務、文祕、客戶信息服務16個專業,其中電腦、電子、機制、數控4個專業為省重點專業。學校還率先嘗試普職互通教學模式,構建人才成長立交橋。開展聯合辦學、訂單培養、陽光工程、農村勞動力轉移、特種行業技術培訓。開辦新通駕校,在沿海經濟發達地區建立穩定的就業基地。職業類對口高考連續13年居全市第一,藝術類高考連續11年居全市第一,本科上線人數佔全市一半以上,學生就業率達100%。

學校辦學設施基本完善,教學手段先進,擁有校園網、閉路電視教學系統、校園廣播系統、學生電視台、多媒體報告廳、多媒體教室、微電腦室、數控車間、電焊實習車間、機制實習室、電

辦學理念

校訓：德智兼修 手腦並用
校風：人格至上 誠信為本
教風：與時俱進 敢為人先 求真務實 精益求精
學風：盡善 臻美 樂學 進取
校魂：我進步校發展 我發展校輝煌 我輝煌校騰飛

辦學目標：省內領先 全國一流 國際有名
職高精神：艱苦奮鬥 自強不息
辦學理念：進步就是成功
治校思想：依法治校 以人為本 質量立校 特色強校

辦學理想：讓每一個學生樹起自信
讓每一個學生學會自立
讓每一個學生走向自強
讓每一個學生享受成功
讓每一個學生收穫幸福

■嵩縣中等專業學校綜合實訓大樓。